

JEGYZŐKÖNYV

Készült: az Ügyrendi Bizottság 2008. június 11-i **rendkívüli ülésén**

Jelen vannak:

- **Kis Lajosné bizottság elnöke**
- **Husanyicáné Érsek Enikő bizottság tagja**
- **Kiss Lajosné bizottság tagja**
- **Román Ernő mb.jegyző**

NAPIREND

- **Lőrinci Város aljegyzői állaspályázatának kiírása**

Kis Lajosné – bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.

Javasolja a fenti napirend elfogadását, melyet a bizottság – 3 igen szavazattal – elfogadott.

Román Ernő – mb.jegyző: június 02-ával, hétfői napon az aljegyző asszony írásban bejelentette, hogy nem tudja tovább vállalni az aljegyzői megbízást, az előterjesztésben is leírt családi és egészségügyi okok miatt. A törvény ehhez jogot ad a köztisztviselőnek, nem kötelezhető, tudomásul vettem, intézkedtem, hogy a vezetői megbízását ilyen formában meg kell szüntetni. Ennek a pályázatnak a kiírása törvény szerint mindenképpen a fenntartó önkormányzat képviselő-testületét illeti meg. A pályázati szöveg ugyanaz, mint a jegyzőé, hiszen a jogszabály azt mondja ki, hogy ugyanazon a feltételeket kell teljesíteni.

Husanyicáné Érsek Enikő bizottsági tag kérdése: az irodavezetőkre nem kell, de az aljegyzőre, jegyzőre pályázatot kell kiírni?

Kis Lajosné bizottság elnöke kérdése: mi történik akkor, ha külsős pályázó lesz, de nincs rá státusz?

Román Ernő – mb.jegyző: ha nincs, akkor a képviselő-testületnek bővítenie kell a státuszt, határozatlan időre.

Husanyicáné Érsek Enikő bizottsági tag kérdése: nem próbaidőre történik a kinevezése?

Román Ernő – mb.jegyző: a Ktv. 8.§-a foglalkozik a jegyzővel, illetve az aljegyzővel, Ugyanazok a feltételek vonatkoznak rá. Ami nagyon fontos: köztisztviselői jogviszony kétféleképpen keletkezhet. Vagy úgy, hogy én nem rendelkezem munkával és

valahová pályázat útján felvételt nyerek és köztisztviselői jogviszonyt létesítek, abban az esetben a Ktv. szerint ki kell írni minimum három, legfeljebb 6 hónap próbaidőt.

A 11.§ 4. pontja viszont azt mondja ki, hogy: *a jegyző jogviszonyának fennállása alatt másik jegyzői állás betöltésére irányuló eredményes pályázatot nyújtott be és a közszolgálati jogviszonyát erre tekintettel közös megegyezéssel szüntette meg, a jogviszonya megszüntetésének jogkövetkezményeire az áthelyezés szabályait kell alkalmazni.* A jegyzőre és aljegyzőre is ugyanez vonatkozik. Ha én valahol jegyzőként dolgozom, egy X településen, ha menet közben X település jegyzője benyújtja Lőrinci városához, vagy bármelyik más településhez jegyzői pályázatát, ott sikeres lesz, a képviselő-testület megbízza, hogy X időponttól kezdve Ő legyen Lőrinci városának a jegyzője, akkor un. a befutó pályázó a volt munkahelyén, az X településen meg kell szüntetni közös megegyezéssel a munkaviszonyát ahhoz, hogy a közösen megbeszélte időponttól a jegyzői állást tudjon betölteni. Ez áthelyezésnek minősül, ugyanis neki volt egy köztisztviselői jogviszonya és ide pályázat útján került tehát a jogalkotónak az volt a szándéka, hogy ez nem új köztisztviselői jogviszony létesítése, hanem már egy folyamatban lévő jogviszonynak az áthelyezéssel történő továbbvitele. Tehát itt nincs próbaidő. Ha ide most olyan pályázó jelentkezik aljegyzőnek, aki X településen már köztisztviselői jogviszonnyal rendelkezik és a testület azt mondja, hogy szeptembertől Ő legyen az aljegyző, akkor Ő automatikusan onnan áthelyezéssel fog jönni, kikéréssel, tehát ott nem lesz megszüntetve a jogviszonya. Csak a jegyzőnek kell megszüntetni a jogviszonyát.

Husanyicáné Érsek Enikő – bizottsági tag: tegyük fel köztisztviselő volt valahol, az aljegyzői posztot megpályázza, kikérjük onnan, áthelyezéssel jön ide, nincs próbaidő, de köztisztviselőből itt aljegyző lesz. Nem azt mondja ki a törvény, hogy ott is aljegyzőnek kell, hogy legyen?

Román Ernő – mb.jegyző válaszol: nem, itt vezető lesz, kap egy vezetői megbízást.

Kis Lajosné – bizottság elnöke: nekem csak egy aggályom van, hogy jelenleg nincs aljegyzői státusz.

Kiss Lajosné – bizottsági tag: bennem is felmerült a fenti kérdés, jelenleg nincs is olyan ember, akit ki lehet emelni a jelenleg betöltött munkaerőből, mert akkor ott nem lesz elvégezve a feladat.

Román Ernő – mb.jegyző: A helyi önkormányzatokról szóló tv. 36.pontja azt mondja, hogy: *a képviselő-testület – pályázat alapján – a jogszabályban megállapított képesítési követelménynek megfelelő jegyzőt nevez ki. A képviselő-testület a jegyzőt a főjegyző javaslatára a jegyzőre vonatkozó szabályok szerint községben kinevezhet, más önkormányzatnál kinevez aljegyzőt a jegyző helyettesítésére, a jegyző által meghatározott feladatok ellátására.* Ami nagyon fontos nekünk amit a jogalkotó leír, hogy egyrészt nálunk nem kinevezhető, hanem kinevez a képviselő-testület és a jegyzőre vonatkozó szabályok szerint és pályázat útján. Ez a pályázat nem kerülhető meg, azt meg kell pályázni. Ha nincs pályázat, nem lehet jegyző, nem lehet kinevezni. Ugyanis azt mondja, hogy a kinevezés határozatlan időre szó, tehát az aljegyzői kinevezés, ugyanúgy a jegyző is. Ha nincs pályázó valaki meg lehet bízni a képviselő-testületnek, mert a feladatot el kell látni, de az csak határozott időre szólhat. Tehát a jegyzőre, aljegyzőre ugyanazok a feltételek vonatkoznak. Az aljegyzőnek a feladatát a jegyző fogja meghatározni.

Kiss Lajosné – bizottsági tag kérdése: egyetért az aljegyzői státusz lemondásával, de véleménye szerint a pályázatot akkor írjuk ki, ha lesz rá létszám.

Ezt követően a bizottság – egyhangúlag – az alábbi határozati javaslatot hozta:

7/2008. 06.11.) ÜB állásfoglalása

Lőrinci Város aljegyzői álláspályázatának kiírása

A bizottság nem javasolja az előterjesztést, illetve a határozati javaslatot a testületi ülésre, mivel nem látja biztosítottak a feltételeket a pályázat kiírásához.

Az Ügyrendi Bizottság javasolja a Pénzügyi, Gazdasági, Műszaki, Környezetvédelmi Bizottságnak az előterjesztés megtárgyalását, valamint azt, hogy vizsgálja meg, hogy a hivatalban van-e olyan státusz amire az aljegyzői állás kiírható.

Kis Lajosné – bizottság elnöke: tájékoztatja a bizottságot, hogy Jánosi László képviselő és Kelemen Attila képviselő a mai napon írásban kérelemmel fordultak hozzá, mint az Ügyrendi Bizottság elnökéhez, hogy a levélben leírtakban járjon el. *(levél mellékelve)*

A bizottság elnöke tájékoztatja a bizottságot, hogy a fentieket egy újabb bizottsági ülésen fogja tárgyalni a bizottság.

Mivel több napirend, hozzászólás, bejelentés nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a részvételt, az ülést bezárta.

kmf.


Kis Lajosné
bizottság elnöke

Suta Zoltáné

 jkv.